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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ   ΨΗΓΜΑΤΟΒΟΛΗ ΔΥΟ ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΩΝ 

Η ΔΕΥΑ Πάτρας ενδιαφέρεται για την «ΨΗΓΜΑΤΟΒΟΛΗ ΔΥΟ 

ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΩΝ»,  σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 328 Ν. 4412/2016, όπως 

έχει τροποποιηθεί  και ισχύει σύμφωνα με τις επισυναπτόμενες τεχνικές προδιαγραφές 

της  πρόσκλησης.  

Παρακαλούμε, όπως μας αποστείλετε την οικονομική σας προσφορά σε 

κλειστό σφραγισμένο φάκελο , στο Τμήμα Πρωτοκόλλου της Επιχείρησης στο κτίριο 

της  ΔΕΥΑ Πάτρας στην Ακτή Δυμαίων 48 στην Πάτρα ή στο info@deyap.gr έως και 

την Τρίτη 30 Αυγούστου  2022   και ώρα 14:00 μ.μ,. 

Κριτήριο κατακύρωσης: την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 

Ο Προϋπολογισμός για την εκτέλεση της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 550,00€ 

πλέον Φ.Π.Α. 24% 132,00€ και θα χρηματοδοτηθεί από ίδιους πόρους με κωδ. 

Προϋπολογισμού 62.07.002.780. Για την εν λόγω δαπάνη υφίσταται  εγγεγραμμένη 

πίστωση και έχει εκδοθεί η με αριθ. πρωτ. 14121Α/12-08-2022 (ΑΔΑ:6ΖΖΚΟΡΑΣ-

ΛΤΨ) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης. 

 
 

 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. ΔΕΥΑΠ 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ. ΠΑΠΑΝΙΚΗΤΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

                             

Τεχνική Έκθεση 

 

Στα πλαίσια των εργασιών για την επαναλειτουργία των αναερόβιων χωνευτών 

στην Ε.Ε.Λ. της ΔΕΥΑΠ έγινε εξαγωγή των δύο συστημάτων ανάδευσης της προς 

χώνευση λυματολάσπης από τους αντίστοιχους χωνευτές οπότε και διαπιστώθηκε 

έντονη διάβρωση του συνόλου της επιφάνειας τους.  Οι αναδευτήρες είναι απολύτως 

απαραίτητοι για την δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών εντός του χωνευτήρα για 

την επεξεργασία της λυματολάσπης. Επομένως, για την επισκευή τους και την 

σταδιακή αποκατάσταση της λειτουργίας των χωνευτών, κρίνεται σε αρχική φάση 

απαραίτητη η ψηγματοβολή τους προς αφαίρεση διάβρωσης μεγάλου πάχους 

χρησιμοποιώντας υλικό υψηλής σκληρότητας με την κατάλληλη κοκκομετρία . Μετά 

από σύντομη έρευνα αγοράς σε τοπικό επίπεδο το προϋπολογιζόμενο κόστος είναι 

550€+ΦΠΑ. Παρακαλούμε για την έγκριση και τις ενέργειες ολοκλήρωσης της 

προμήθειας με Κωδ. Δημ. Σύμβασης (CPV) 90912000-3 και Κωδ.Αρ.Εξόδων 

62.07.002.780 ( Έκτακτες ανάγκες & συντηρήσεις μηχανολογικού - ηλεκτρολογικού 

εξοπλισμού ΕΕΛ), σύμφωνα με την ακόλουθη δημόσια πρόσκληση-ανάρτηση στο site 

της ΔΕΥΑΠ:  

Η ΔΕΥΑΠ ενδιαφέρεται για την ψηγματοβολή δύο αναδευτήρων όπως 

φαίνονται και στις κάτωθι φωτογραφίες. 

 

 

 

 

 

 





 
 Για να επιτευχθεί υψηλή καθαρότητα όσο και η κατάλληλη τραχύτητα του  

μετάλλου η ψηγματοβολή προς αφαίρεση διάβρωσης μεγάλου πάχους, πρέπει να 

έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

Χρήση υλικού υψηλής σκληρότητας > 6 Mohs, 

Κοκκομετρία ικανή ώστε να επιτευχθεί καθαρότητα μετάλλου τουλάχιστον Sa 

2,5, και τραχύτητα περί τα 50 - 75 Ry. 

Η ψηγματοβολή θα γίνει στις εγκαταστάσεις του αναδόχου και τα τεμάχια θα 

παραδοθούν και θα παραληφθούν επί φορτηγού χωρίς την χρήση παλετών.  

Οικονομικές προσφορές γίνονται δεκτές έως 30/08/2022 είτε σε σφραγισμένο 

φάκελο με την ένδειξη «Προσφορά για την ψηγματοβολή δύο αναδευτήρων. Δεσμ. 

646/22» στα γραφεία της ΔΕΥΑΠ, Ακτή Δυμαίων 48, Πάτρα, ΤΚ 26333, είτε στο 

email: info@deyap.gr με αντίστοιχο τίτλο ηλεκτρονικού μηνύματος. 

 

 

      

    Ι. ΜΠΑΦΑΣ                                    ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
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